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Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e quatorze, precisamente às vinte horas e dez 

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José Ikeda” da Câmara 

Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do Paço Municipal “Miguel 

Abdo”, para a realização da 35ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. A Mesa constituiu-se dos 

titulares: Hélio José dos Santos – Presidente, Noriko Onishi Saito – 1ª Secretária e Maria de 

Lourdes Santos Gil – 2ª Secretária. Em seguida o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária que 

efetuasse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, constatando-se as seguintes presenças: 

Aguinaldo Pires Galvão, Diniz Parússolo Martins, Fábio Roberto Amadio, Hélio José dos 

Santos, Luiz Carlos Galvão, Maria de Lourdes Santos Gil, Noriko Onishi Saito, Roberto Honório 

de Oliveira e Rogério César Sacoman. Lido requerimento de pesar pelo falecimento de Selma de 

Lima Isqui, Augustinha Rocha da Costa, José Joaquim Fredi, Aléscio Zerbini e Raimundo 

Ferreira Da Costa, Ana Maria Fiaes Carvalho, Yolanda Cardoso da Silva e Natália Maria 

de Lima. EXPEDIENTE. Foi dado início na leitura da Ata da 34ª Sessão Ordinária, realizada 

em 11 de agosto de 2014. O Vereador Rogério César Sacoman solicitou a dispensa da leitura, 

uma vez que a mesma encontra-se à disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Casa. 

Foram lidos os seguintes ofícios e convites. Ofício 472/14-GAB do Secretário de Gabinete 

respondendo ofício do Senhor Presidente sobre área a título de doação pelo Sr. Antônio Bazzo. 

Ofício do Secretário de Gabinete nº 473/14 respondendo requerimento do vereador Luiz Carlos 

Galvão. Ofício da AMNAP convidando os vereadores para a Assembléia Geral Ordinária, a ser 

realizada no dia 30 de agosto de 2014. Convite do CONSEG para reunião ordinária a ser 

realizada em 21/08/2014 na sede da Associação Antialcoólica. Foi lido e despachado para as 

comissões competentes para emissão de parecer o seguinte projeto. Projeto de Lei 

Complementar nº 305/14 – PM – que “Dispõe sobre a criação e definição dos critérios de 

concessão da gratificação por tempo integral e dedicação exclusiva GTIDE e dá outras 

providências.” Foram lidos e despachados à Ordem do Dia para serem apreciados os 

Requerimentos nºs 285 a 310/14. Finalmente foram lidas e despachadas ao Senhor Prefeito as 

Indicações nºs 435 a 454/14 para as providências cabíveis. Após a leitura de todo o material, o 

Senhor Presidente deixou livre o uso da palavra sobre o material lido no Expediente. Todos os 

Vereadores usaram da palavra para comentar sobre suas Indicações, Requerimentos, Moções e 

demais proposições apresentadas. Logo após os comentários, o Senhor Presidente informou a 

todos que, não havendo mais nada para ser tratado no Expediente, o Senhor Presidente passou 

para a ORDEM DO DIA. Conforme circular enviada aos Senhores Vereadores, foram 

apreciadas as seguintes proposições. Projeto de Lei nº 019/14 – PM – que “Dispõe sobre 

autorização para abertura de crédito adicional especial à Prefeitura do Município de Adamantina 

no valor de R$ 90.000,00 (noventa mil reais).” Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Segunda Discussão e 

Redação Final. Projeto de Lei nº 020/14 – Vereadora Maria de Lourdes Santos Gil – que “Visa 

orientar e desestimular a venda, oferta, fornecimento, entrega e permissão do consumo de 



bebidas alcoólicas às mulheres gestantes e em período de amamentação no âmbito do município 

de Adamantina.” Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade em Segunda Discussão e Redação Final. Projeto de Lei nº 022/14 

– PM – que “Autoriza o Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, 

por intermédio da Secretaria de Estado da Cultura para aquisição de livros.” Deixado livre o uso 

da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em 

Segunda Discussão e Redação Final. Projeto de Lei nº 023/14 – Vereadora Maria de Lourdes 

Santos Gil – que “Dispõe sobre a denominação de logradouros públicos do Residencial 

Califórnia Park e dá outras providências.” Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Segunda Discussão e 

Redação Final. Projeto de Lei nº 024/14 – PM - que “Dispõe sobre autorização para abertura de 

crédito adicional à Prefeitura do Município de Adamantina.” Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Segunda Discussão 

e Redação Final. Projeto de Lei Complementar nº 304/14 – PM – que “Altera o Anexo IV da 

Lei Complementar nº 155, de 30 de dezembro de 2010, que dispõe sobre o Estatuto, Estrutura 

Administrativa e organiza o Quadro de Pessoal das Faculdades Adamantinenses Integradas – 

FAI, objetivando melhorar a remuneração dos servidores autárquicos.” Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em 

Segunda Discussão e Redação Final. Requerimento nº 285/14 – Vereador Roberto Honório de 

Oliveira, que solicita ao Deputado Federal Rodrigo Garcia emenda no valor de R$ 200.000,00, 

para obras de infraestrutura e canalização do Córrego Taipus, entre os bairros Jardim das 

Primaveras e Residencial Itaipus. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 286/14 – Vereador 

Roberto Honório de Oliveira, que solicita ao Deputado Federal Rodrigo Garcia a liberação de 

recursos no valor de R$ 50 mil reais para aquisição de um veículo equipado para a Secretaria 

Municipal de Saúde, mais precisamente na rede de saúde mental do município – CAPS. Deixado 

livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 287/14 – Vereador Roberto Honório de Oliveira, que solicita ao 

Deputado Estadual Cauê Macris interferência junto ao Governador Geraldo Alckmin, 

objetivando a liberação de recursos no valor de R$ 50.000,00 à Clínica de Repouso Nosso Lar de 

Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 288/14 – Vereador Roberto Honório de Oliveira, 

que solicita ao Deputado Estadual Estevam Galvão interferência junto ao Governador Geraldo 

Alckmin, objetivando a liberação de recursos no valor de R$ 50.000,00 à Clínica de Repouso 

Nosso Lar de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 289/14 – Vereador Roberto Honório 

de Oliveira, que ao Deputado Estadual Estevam Galvão viabilizar junto à Secretaria Estadual de 

Saúde recursos financeiros para aquisição de um gerador para o nosso Posto de Saúde, além de 

vacinas imunobiológicas, medicamentos de alto custo e kits de insulinas. Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 290/14 – Vereador Roberto Honório de Oliveira, que solicita ao Deputado 

Estadual Estevam Galvão a destinação de recursos financeiros para ser utilizado na compra de 

um caminhão equipado com elevador hidráulico e cesto para ser utilizado pela secretaria de 

Obras, setor de iluminação pública. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 291/14 – Vereador 

Roberto Honório de Oliveira, que solicita ao deputado federal Rodrigo Garcia sua interferência 

junto ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, objetivando autorização para 

transferir ao patrimônio municipal área de terra existente no final da Rua João Latini, no Jardim 

Adamantina, de propriedade da ALL – América Latina Logística. Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 



292/14 – Vereador Roberto Honório de Oliveira, que solicita ao deputado federal Rodrigo Garcia 

visando destinar recursos financeiros para iluminação do campo de futebol do Jardim das 

Primaveras. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 293/14 – Vereador Diniz Parússolo Martins, que 

solicita ao deputado federal Rodrigo Garcia agendar emenda ao orçamento da União no valor de 

R$ 300 mil reais para obras de infraestrutura urbana (asfalto, guias, sarjetas e recapeamento 

asfáltico) em bairros carentes de nossa cidade. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 294/14 – 

Vereador Diniz Parússolo Martins, que solicita ao deputado federal Jorge Tadeu Mudalen 

emenda ao orçamento da União para 2015 no valor de R$ 300 mil reais, destinados a obras de 

infraestrutura urbana (asfalto, guias, sarjetas e recapeamento asfáltico) em bairros carentes de 

nossa cidade. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 295/14 – Vereadores Maria de Lourdes Santos 

Gil, Aguinaldo Pires Galvão e Hélio José dos Santos, que solicitam ao deputado estadual Mauro 

Bragato sua interferência junto ao Governador do Estado, visando a destinação de recursos 

financeiros no valor de R$ 500 mil reais para ser utilizado em obras de infraestrutura urbana 

(construção de guias, sarjetas, pavimentação asfáltica) em bairros carentes de nossa cidade. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 296/14 – Vereador Rogério César Sacoman, que solicita ao 

deputado estadual Ed Thomas recursos financeiros no valor de R$100 mil reais para o 

desenvolvimento de ações educacionais, profissionais e outras para a Casa do Garoto “Carlos 

Pegoraro” de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 297/14 – Vereador Rogério César 

Sacoman, que ao Deputado Federal Roberto Santiago emenda para o próximo orçamento da 

União no valor de R$ 300.000,00 para ser utilizado na revitalização das praças esportivas de 

nossa cidade. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 298/14 – Vereador Noriko Onishi Saito, que 

solicita ao deputado estadual Reinaldo Alguz interferência junto à Secretaria Estadual de 

Esporte, Lazer e Juventude, objetivando a liberação de recursos financeiros para instalar uma 

academia ao ar livre na área de lazer da Vila Freitas. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 299/14 – 

Vereadora Noriko Onishi Saito, que solicita ao deputado estadual Reinaldo Alguz solicitando sua 

interferência junto à Secretaria Estadual competente, objetivando a liberação de recursos 

financeiros para a aquisição de um parque infantil a ser instalado na área de lazer do Córrego 

Caldeiras. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 300/14 – Vereadora Noriko Onishi Saito, que 

solicita ao deputado estadual Jooji Hato interferência junto ao Governador do Estado, 

objetivando a liberação de recursos no valor de 250 mil reais para aquisição de um ônibus para o 

transporte de pacientes em tratamento em outras cidades como Jaú, Barretos, Ourinhos e Jales. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 301/14 – Vereador Aguinaldo Pires Galvão, que solicita as 

seguintes informações: - Qual a previsão para o término da obra do UPA – Unidade de Pronto 

Atendimento? - O que está faltando para colocar a unidade em funcionamento? Deixado livre o 

uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 302/14 – Vereador Luiz Carlos Galvão, que solicita ao deputado federal 

Antônio Carlos Mendes Thame emenda ao orçamento da União para 2015 no valor de R$ 

200.000,00 ao IAMA para reforma e ampliação. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 303/14 – 

Vereador Fábio Roberto Amadio, que solicita à Deputada Estadual Beth Sahão interferência 

junto ao Governo do Estado, visando a destinação de recursos financeiros no valor de R$ 



150.000,00, para a construção de obras de infraeestrutura nos bairros carentes de nosso 

município que ainda não contam com guias, sarjetas e asfalto. Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

304/14 – Vereador Fábio Roberto Amadio, que solicita ao deputado federal Cândido Vaccarezza 

o agendamento de emenda no valor de R$ 200.000,00, que deverá ser repassado à Santa Casa de 

Misericórdia de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 305/14 – Vereador Hélio José dos 

Santos, que solicita seja encaminhado ofício ao Sr. Mauro Bragato, deputado estadual, para 

interceder junto ao Dr. Geraldo Alckmin Filho, governador do Estado e ao Dr. Clodoaldo 

Pelissioni, Secretário de Estado de Transportes, para que estude a possibilidade de o município 

de Adamantina devolver oficialmente ao Estado a responsabilidade pela conservação da Estrada 

Vicinal Dr. Plácido Rocha (SP-541), trecho compreendido entre a Rodovia Comandante João 

Ribeiro de Barros (SP-294) até a divisa com o município de Valparaíso. Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 306/14 – Vereador Hélio José dos Santos, que solicita seja encaminhado 

ofício ao Sr. Paulo Freire, Deputado Federal, para que o mesmo faça a doação de exemplares das 

seguintes publicações: Constituição Federal, Código de Trânsito Brasileiro, Estatuto do Idoso e 

Legislação Brasileira de Proteção e Defesa do Consumidor com as últimas atualizações às 

escolas públicas municipais e estaduais. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 307/14 – Vereador Luiz 

Carlos Galvão, que solicita do Excelentíssimo Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin 

Filho, que Adamantina seja incluída na relação de cidades a receberem o Programa “Mulheres do 

Peito”. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 308/14 – Vereador Luiz Carlos Galvão, que 

solicita as seguintes informações: 1 – Relação contendo data, nome dos solicitantes e valores dos 

empenhos de viagens contabilizados em nome dos secretários municipais Rogério Buchala, 

Maria Cristina Dias e Natália Bochi Borro, entre agosto de 2013 e julho de 2014. 2 – Cópia dos 

referidos empenhos com menção quantitativa dos valores eventualmente devolvidos. Requer 

também sejam colocados à disposição do requerente, para verificação, em local indicado pelo 

Executivo e com a presença de funcionário, notas ou cupons fiscais referentes aos empenhos 

contabilizados. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 309/14 – Vereador Luiz Carlos Galvão, que 

solicita as seguintes informações: 1 – Qual o valor recolhido pela Empresa Sanches Tripoloni até 

hoje, a título de ISS? 2 – Qual o valor recolhido pela Empresa CONSTRUPAC, a título de ISS, 

referentemente aos serviços executados no Conjunto Habitacional Emílio Ribas, Lagoa Seca? 

Requer ainda sejam encaminhados a esta Casa as cópias dos comprovantes de pagamento das 

empresas acima mencionadas. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 310/14 – Vereador Luiz Carlos 

Galvão, que solicita do Secretário Estadual de Educação, Prof. Dr. Herman Jacobus Cornelis 

Voorwald a participação do Estado na construção de uma unidade escolar municipal de ensino 

fundamental que atenda geograficamente os moradores das Vilas Oliveiro, Cicma, Jardins Bela 

Vista, Poetas, Bandeirantes e Estância Dorigo e adjacências. Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo 

para ser tratado na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou de imediato à EXPLICAÇÃO 

PESSOAL. Usaram a tribuna para falarem de diversos assuntos os seguintes Vereadores. 

Rogério. Comentou sobre seus requerimentos apresentados no expediente, que solicita aos 

deputados federais apresentação de emendas para o próximo ano, principalmente para 

revitalização das praças esportivas. Roberto. Voltou a criticar a administração quanto aos 

desmandos do setor responsável pelos animais de ruas, cachorro e gatos, por não desenvolver 

ações para a castração visando diminuí-los. Maria de Lourdes. Comentou sobre o recebimento 



das novas máquinas de hemodiálise para a nossa Santa Casa. Parabenizou toda diretoria da 

Associação de Moradores do Jardim Bela Vista pela grande festa agostina realizada no último 

sábado. Luiz Carlos. O vereador voltou a falar sobre as denúncias que fará ao ministério público 

quanto ao pagamento à empresa CONSTRUPAC e o recebimento de sucumbência pela 

procuradora secretária jurídica Maria Cristina Dias. Aguinaldo. Pediu agilidade nas doações de 

áreas para as empresas na área comercial e industrial. Diniz. Também agradeceu o empenho dos 

deputados, que resultou no recebimento de várias máquinas de hemodiálise para a nossa Santa 

Casa. Falou também sobre o recebimento de sucumbência pelos advogados da prefeitura e disse 

não concordar apesar de ser legal segundo o Estatuto da OAB. Nada mais havendo para ser 

tratado na presente sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e, invocando a 

graça e a proteção de Deus e em nome do povo adamantinense, declarou encerrada a presente 

sessão da qual, para constar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e discutida, será 

assinada por quem de direito. Eu, Antônio Spanholo, Assessor Legislativo a redigi. Elina 

Takahashi de Andrade digitou e procedeu a seu registro e arquivamento. ******************* 

 

 

HÉLIO JOSÉ DOS SANTOS 

Presidente 

 

 

NORIKO ONISHI SAITO                                       MARIA DE LOURDES SANTOS GIL 
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